

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

13 АВГ. 1947

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ЛЕНИНГРАДСКОМ ТЕАТРЕ ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

ЛЕНИНГРАД, 12 августа. (Наш корр.). Спектаклем «Молодая гвардия» открыл новый сезон ленинградский театр имени Ленинского комсомола. В беседе с корреспондентом «Комсомольской правды» режиссер театра лауреат Сталинской премии С. Моршихин рассказал:

— В этом сезоне наш театр покажет молодому зрителю несколько новых пьес. Осуществляется постановка пьесы братьев Тур и Л. Шейнина «Губернатор провинции». Идут репетиции пьесы Н. Асанова «Алмазы» по его повести «Волшебный камень».

Заслуженный артист РСФСР А. Винер инсценировал пьесу П. Вершигоры «Люди с чистой совестью». Эту пьесу мы покажем к 30-й годовщине Октября. В дальнейшем на нашей сцене будет показана новая пьеса Н. Погодина «Молодой лес» — о людях первых сталинских пятилеток. Драматург И. Попов написал пьесу «Семья», посвященную юности В. И. Ленина. Сейчас автор совместно с театром дорабатывает эту пьесу. В творческом плане нашего театра также пьеса о современной молодежи, которую пишут Ю. Герман и А. Штейн.